



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΥΡΙΑΖΙΔΗΣ
Βουλευτής Ν.Δράμας | ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

1643
29/11/17

Αθήνα, 29 Νοεμβρίου 2017
Α.Π.: 1641

ΕΡΩΤΗΣΗ

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Παιδείας,
Έρευνας & Θρησκευμάτων
κ. **Κωνσταντίνο ΓΑΒΡΟΓΛΟΥ**

Αξιότιμε κ. Υπουργέ,

Με ιδιαίτερη θλίψη και συνάμα αγωνία παρακολουθώ τα συμβαίνοντα στο Τμήμα Οινολογίας και Τεχνολογίας Ποτών του ΤΕΙ Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, όπου, ως μου καταγγέλθηκε, με πραγματικά άστοχες, αιφνίδιες και ελεγχόμενης νομιμότητας ενέργειες της Διοίκησης του ΤΕΙ κυριολεκτικά καθαιρέθηκε ο νυν Πρόεδρος του Τμήματος, ένας πανεπιστημιακός λειτουργός του οποίου η προσφορά στο ίδρυμα είναι ευρέως αναγνωρισμένη. Μέσα από πρωτοφανείς διαδικασίες «εξπρές», χωρίς νόμιμη σύνθεση (παράσταση εκπροσώπου φοιτητών, η ανάδειξη του οποίου δεν είχε ολοκληρωθεί), χωρίς την αποστολή ημερήσιας διάταξης, η οποία είναι άγνωστο εάν συνετάγη, χωρίς την διανομή σχετικής εισήγησης και κυρίως χωρίς διαβούλευση μεταξύ των εμπλεκόμενων φορέων εντός και εκτός ΤΕΙ, η νέα Πρυτανεία αποφάσισε να απομακρύνει έναν πρωτοπόρο Πρόεδρο από ένα Τμήμα, που είναι άρρηκτα συνδεδεμένο με το όνομά του. Και πράγματι, όλοι συνομολογούν ότι μέσα από την συστηματική και ακατάπαυστη εργασία και προσφορά του, κατάφερε, χωρίς μάλιστα συνδρομή από την κεντρική διοίκηση, να αναδείξει πολλαπλώς το Τμήμα Οινολογίας, καθιερώνοντάς το στον πανεπιστημιακό χώρο, προσελκύοντας άξιους ακαδημαϊκούς δασκάλους και κυρίως συνδέοντας το με την παραγωγή και την κοινωνία. Δυστυχώς, αυτόν τον πανεπιστημιακό στοχοποίησε εντελώς άδικα η νέα Πρυτανεία, απομακρύνοντάς τον από την διοίκηση σε ένα κρίσιμο για την πορεία του Τμήματος χρόνο. Προφανώς, οι δημόσιες τοποθετήσεις και θέσεις του εν λόγω αναφορικά με το μέλλον του Τμήματος και κυρίως η κάθετη αντίδρασή του σε τυχόν συγχώνευση/μεταφορά του σε άλλες πανεπιστημιακές μονάδες δεν ήταν αρεστές. Ως διαφαίνεται, οι φωνές αντίστασης και διαμαρτυρίας σε ένα σχέδιο απογύμνωσης του

Τμήματος και εν τέλει απαξίωσης και κατάργησής του έπρεπε να καταπνιγούν. Και όλα αυτά σε μία περίοδο που το υποστελεχωμένο και παραγκωνισμένο από την Διοίκηση του ΤΕΙ Τμήμα Οινολογίας (σχετικές και οι αναπάντητες ερωτήσεις προς εσάς με αρ.πρωτ. 6686/27-6-2017 και 180/5-10-2017) σημειώνει εκπληκτική ανοδική πορεία και μεγάλο επιστημονικό ενδιαφέρον, προσφέροντας υψηλό επίπεδο επιστημονικής και επαγγελματικής κατάρτισης, συνδέοντας την επιστήμη με την τοπική κοινωνία και την αγορά εργασίας μέσα από συμπράξεις και συνεργασίες αξιοζήλευτες.

Εν όψει των ανωτέρω, και λαμβάνοντας υπ' όψιν τις εντονότερες διαμαρτυρίες των φοιτητών, οι οποίοι έχουν προβεί σε δημόσιες καταγγελίες κατά της νέας Διοίκησης του ΤΕΙ, ως οι συνημμένες, ερωτάσθε κ. Υπουργέ:

1. Τελούν τα ανωτέρω σε γνώση του Υπουργείου και ποια η επίσημη θέση του επ' αυτών; Θα παρέμβει το Υπουργείο, στο πλαίσιο της ασκούμενης εποπτείας, και πώς ούτως ώστε να αποκατασταθεί η νομιμότητα και η ηρεμία στην πανεπιστημιακή κοινότητα;
2. Υφίστανται σχέδια κατάργησης, μεταφοράς ή συγχώνευσης του Τμήματος Οινολογίας και Τεχνολογίας Ποτών με άλλες πανεπιστημιακές μονάδες, εντός ή εκτός ΤΕΙ ΑΜΘ; Με δεδομένη την ανοδική πορεία του εν λόγω Τμήματος, την σύνδεσή του με την τοπική κοινωνία και παραγωγή, τα επιτεύγματα και την εν γένει υψηλή αξιολόγηση του Τμήματος, το μεγάλο επιστημονικό ενδιαφέρον που αυτό παρουσιάζει και την απαίτηση της Δραμινής κοινωνίας να παραμείνει αυτό στην Δράμα, τι προτίθεται να κάνει το Υπουργείο σας;

Ο Βουλευτής Ν.Δ. Ν. Δράμας

Δημήτρης ΚΥΡΙΑΖΙΔΗΣ